
算数「体積④（大きな体積）」（教科書 P21） 

氏名（ 解 答 ） 

● 下の直方体の体積を求めよう。 

 

たて４ｍ、横３ｍ、高さ２ｍなので、 

 ４×３×２＝２４ 

                  答え２４㎥ 

 

 
 

 

 

 

 

 

たて・横・高さの単位が「ｍ」になってい

ることに注意！ 

ヒント 面積のときは、大きな面積の単位

で考えたから…… 

①式 

４×５×６＝１２０          答え １２０㎥ 
②式 

６×６×６＝２１６          答え ２１６㎥ 



 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

    （考え方１）１㎥＝１００００００㎤ が、２４個分あるので、 
           １００００００×２４＝２４００００００ 
    （考え方２）１㎥＝１００００００㎤なので、２４㎥を１００００００倍すればいい。 
           ２４×１００００００＝２４００００００ 

２４㎥＝２４００００００㎤ 

１辺１ｍの立方体の体積は 

１×１×１＝１        １㎥ 

１ｍ＝１００㎝ 

１ｍ＝１００㎝ 

１ｍ＝１００㎝ 
１辺１００㎝の立方体と考えることもできるので、 

１００×１００×１００＝１００００００ 

                  １００００００㎤ 


